

“购体彩、看三湘、游世博”首批人员启程 4124万巨奖站点业主受追捧

为庆祝“大乐透”在我省中出4124万巨奖,感谢广大彩民朋友对湖南体彩的支持与厚爱,由湖南体彩发起的“购体彩,看三湘,游世博”大型爱心回馈活动已经启动。

“购体彩,看三湘,游世博”活动首轮幸运业主抽奖活动于5月15日下午在长沙市桂花路374号81001竞彩店门前举行。当天活动现场非常热闹,尽管下着雨,仍有很多人前来观看。抽奖前安排了跳绳、射飞镖等趣味性体育活动,选出13位优胜者作为抽奖代表,优胜者获得了体育器材的奖励。随即在现场观众的监督下,现场生成抽奖单,13位代表各抽取了2位优秀业主代表。首批26位幸运代表及2009年部分500万以上部分大奖业主已于5月18日从长沙出发前往上海,参观世博园区。

在前往上海的火车上,中得我省彩票史上最高奖——体彩超级大乐透4124万巨奖的永州11101体彩站点业主何先生受到



了追捧。大家听说他就是我省4124万投注站业主,都纷纷围上来沾沾喜气,打听当时中奖的情况。车上其他乘客也惊讶地走过来,他们都说在报纸上看到过相关报道,没想到今天亲眼见到了巨奖站点业主,亲耳听到了72元撬动4124万的彩市奇迹。何先生表示,不仅收到了省中心4万元的奖励,而且自己店里的生意明显红火了,特别是超级大乐透开奖的那天,很多彩民都是从外地慕名而来的,希望能在巨奖站点打破历史纪录。何先生非常感谢省体彩中心对体彩业主的关心,这次能去上海游览世博园更是百年难遇的机会,这足以体现省体彩中心对彩民和业主的关心,“作为



体彩人,今后会加倍努力地工作,为公益事业贡献一份力量!”乘客们也纷纷向业主们询问体彩游世博的具体情况,其中有不少是体彩彩民,他们当时就开始讨论第二天超级大乐透的号码了。

“购体彩,看三湘,游世博”正在火热进行中,全省投注站业主、彩民朋友以及社会公众代表可以通过追加投注的方式购买15元

(含)以上的大乐透彩票或者看《三湘都市报》做答题卷填写抽奖单,并按规定填写抽奖单,将彩票粘贴在抽奖单背面交给投注站,获得参与抽奖的机会。接下来仍有5轮抽奖活动,多达150个名额,另外现场还将有丰富礼品送出,湖南体彩期待您的参与!彩民、业主、三湘都市报读者、社会公众均有机会游览上海世博园。

奥运主题即开型体育彩票停止销售公告

根据国家财政部财办综【2010】5号、国家体育总局体育彩票管理中心体彩字【2010】56号文件,自2010年5月31日24时起停止销售(出库、激活)“勇争第一”、“好运中国”、“奥运金牌”、“激情梦想”、“加油中国队”、“奥运之城”、“奥运场馆”共7个品种的奥运票。上述奥运票的兑奖截止时间为2010年7月30日24时。

湖南省体育彩票管理中心
2010年5月20日

株洲彩民单挑倍投 赢取排列五百万大奖

“我非常后悔!”排列五第10125期100万大奖得主赵女士(化名)在省中心兑奖时语出惊人!喜获百万大奖还非常后悔?赵女士解释说:“这注48884的号码我守了好久,虽然看起来有点怪,但我就是喜欢,觉得会开出来。昨天我想买20倍的,一看手里的钱带的不多,就只买了10倍,没想到

就中了,真是郁闷。”

虽然口里说后悔,但赵女士的喜悦溢于言表,把自己守号的心得说个不停。赵女士凭借一张20元面额的彩票独揽百万奖金的喜悦使株洲市天元区五一新村06229体彩投注站热闹非凡,大家都来打听是谁这么厉害单挑能中得百万大奖的。

中国体育彩票玩法众多,

满足了彩民朋友不同的需求。在这其中,排列五玩法也获得了很多人的追捧,它玩法简单,或许千万巨奖的幸运难以“复制”,但中得10万、100万的大奖也并不是无法实现的梦想。运用倍投方式,彩民朋友不断收获排列五大奖甚至巨奖,百万级、千万级不时开出!最高甚至达到5050万。

全国体彩系统制度建设和内部管理工作会议在长沙召开

5月18日,全国体彩系统制度建设和内部管理工作会议在长沙召开,国家体育总局体育彩票管理中心主任王卫东、湖南省体育局局长李舜等领导出席,参加会议的有全国各省市体育彩票中心主任和相关负责人。会议围绕体育彩票发行的安全管理及市场监管、人力资源管理以及办公室业务等工作展开讨论,一起探讨体育彩票持续发展的内部动力。

近年来,随着国内经济的繁荣和人民收入水平的不断提高,中国体育彩票也得到了长足的发

展,自1994年体育彩票诞生之日起,16年来体育彩票累计销量已达到3167亿元,筹集公益金超过1000亿元。2009年全国体育彩票销量突破568亿元。

体育彩票取之于民,用之于民,始终牢牢把握国家公益彩票的基本定位和发展方向,全国统一发行16年来,不仅在全民健身、奥运争光等方面为中国体育事业作出了重大贡献,在服务社会方面也发挥了重要作用。据统计,体育彩票公益金上缴中央财政的总额已达500亿元,占体育彩票筹集

公益金的50%。公益金使用范围已包括社会保障基金、青少年学生校外活动场所建设和维护、红十字会人道主义救助事业、残疾人事业、城镇和农村医疗救助基金、教育助学、法律援助、抗震救灾、中国艺术节、小天使医疗基金等多项社会公益事业,被誉为社会公益事业的“助推器”。

自去年国务院颁布《彩票管理条例》以来,全国体彩系统高度重视、认真贯彻落实,各地结合实际工作,以更高的标准加强制度建设和内部管理,使《彩票管理条例》各



项规定和要求落到实处。全国体彩工作者深感所肩负国家赋予的责任重大,表示将牢固树立法治意识,确保体育彩票的高效安全运行和创新式健康发展。

体育彩票

开奖短信查询

短信查询:移动发
CP到1066125666,小灵
通发CP到10661256,联
通发CP到10621956。
0.5元/条不含通信费。包
月定制6元/月,点播0.5
元/次,客服电话:
0731-84429019

借鉴业主推荐 擒获超级大乐透 14万大奖

5月15日晚,超级大乐透第10055期开奖,当期唯一1注头奖花落浙江,这位幸运的彩民因为进行了追加,从而收获高达800万元的奖金,令人惊羡。当期我省怀化喜中一注14万多元的二等奖。

“除了500万大奖没中过之外,其它的奖级都尝过鲜了。”中得此次大奖的市区狗崽冲农行隔壁门面12198体彩投注站销售员兴奋地说。该站一直是中奖福地,不仅中过顶呱呱10万元头奖,还中过其它各式各样的奖项。这次中奖的彩民是绝对的技术型彩民,擅长用复式和胆拖投注,每次出票的金额也都不大。“买彩票就是图个乐趣,中不中都没关系,中了当然好,说明自己眼光独到。”中奖彩民有一种说不上来的自豪感。这位彩民还介绍,12198体彩投注站的业主本身就是个忠实彩民,每天跟大家讨论并推荐号码,这次中出的大乐透二等奖就借鉴了他的推荐,幸运地赢得了14万多元奖金!

希望我省彩民再接再厉,中得大奖,赢取更高的奖金。

互动·说说你的故事

体彩天天有精彩,广大彩民才是这精彩的主角!《三湘都市报》每周四的体彩快报将开设“彩民故事”专栏,如果您有不一样的购彩故事、不一般的研究心得,欢迎来电或来信与我们及广大读者分享。

分享热线:
13975820996
投稿邮箱:三湘都市报
金融事业部钟小姐